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SEGUNDA ACTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, 
DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD. 

 
 

Preside la sesión la Regidora Jeanette Velázquez Sedano; y, la Secretaría Técnica 
está a cargo del Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay. 
 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Muy buenos días, Agradezco 
la presencia de mis compañeras y compañeros regidores, invitados e invitadas 
que hoy nos acompañan.  

Siendo las 11 horas con 14 minutos del martes 16 de noviembre del 2021 nos 
reunimos en la Sala de Ex Regidoras, para iniciar los trabajos de la segunda 
sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la 
Juventud, de conformidad con los artículos 103 y 110 al 113 del Código de 
Gobierno Municipal de Guadalajara, y en carácter de presidenta de esta Comisión 
Edilicia, le pido al Secretario técnico se disponga a verificar la asistencia de los 
miembros de la comisión. 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM 

LEGAL. 
 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 

De la Comisión edilicia de Cultura: 
Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres          Presente. 
Regidor vocal Luis Cisneros Quirarte.                        Presente. 
Regidora vocal Sofía Berenice García Mosqueda.     Presente. 
Regidor vocal Mariana Fernández Ramírez.              Presente. 
y la de la voz Jeanette Velázquez Sedano.                Presente. 
 
Presidenta, le informo que hay 1 regidor y 4 regidoras presentes de la comisión de 
Salud, Deportes y Atención a la Juventud. 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Por lo tanto, existiendo 
quórum, las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para 
el ayuntamiento. 
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Le pido al Secretario Técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta 
sesión. 

 
 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
 
 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 
 

I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal. 

II. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto. 

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión ordinaria 
celebrada el jueves 14 de octubre del 2021. 

IV. Informe de los asuntos turnados por el Pleno del Ayuntamiento, que 
quedaron pendientes de dictaminar por las entonces Comisiones 
Edilicias de Deportes y Atención a la Juventud; y, la de Salud, 
Prevención y Combate a las Adicciones. 

V. Presentación del Plan Anual de trabajo 2022 de la comisión Edilicia de 
Salud, Deportes y Atención a la Juventud. 

VI. Asuntos Varios. 

VII. Clausura de los trabajos de la sesión. 

 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Toda vez que ha sido 
desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto 
para efectos de esta sesión, pregunto a las y los Regidores presentes si existe 
alguna observación o propuesta de modificación, ¿no?  

Pongo a consideración de las y los miembros de la comisión manifestar en 
votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta 
sesión. 

Aprobado. 

Secretario. 
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III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL JUEVES 14 DE OCTUBRE DEL 2021. 

 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Lectura y aprobación del 
acta de la sesión ordinaria celebrada el jueves 14 de octubre del 2021 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: en razón a que les fue 
enviadas digitalmente previo a esta sesión propongo la dispensa de lectura del 
acta de la primera sesión ordinaria, se les consulta si se tiene alguna observación 
con respecto a la misma. 

De no ser así, les pregunto al y las integrantes de la comisión si es de aprobarse 
en votación económica la dispensa de lectura del acta de la sesión anterior 

Aprobado. 

Aprobada la dispensa de la lectura les pregunto al y las integrantes de la comisión 
si es de aprobarse el acta ya mencionada 

Aprobado. 

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día. 

 

IV. INFORME DE LOS ASUNTOS TURNADOS POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO, QUE QUEDARON PENDIENTES DE DICTAMINAR POR LAS 

ENTONCES COMISIONES EDILICIAS DE DEPORTES Y ATENCIÓN A LA 
JUVENTUD; Y, LA DE SALUD, PREVENCIÓN Y COMBATE A LAS 

ADICCIONES. 

 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay:  claro presidenta. Informe 
de los asuntos turnados por el Pleno del Ayuntamiento, que quedaron pendientes 
de dictaminar por las entonces Comisiones Edilicias de Deportes y Atención a la 
Juventud; y, la de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones. 
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Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Bien, hago de su 
conocimiento que con oficios número 6181/2021 y 6168/2021 remitidos por la 
Secretaría General del Ayuntamiento, se nos hicieron llegar 11 turnos a esta 
comisión, los cuales se encuentran en una matriz dentro de sus respectivas 
carpetas. 

Le pido al secretario nos dé un informe un poco más detallado de los turnos que 
guarda esta comisión edilicia. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Con gusto presidenta. 

(Se detalla informe) 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Les pregunto si ¿alguien 
quiere hacer uso de la voz en lo que comprende al informe? 

Adelante secretario.  

 

 

V. PRESENTACIÓN DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro presidenta. 
Presentación del Plan Anual de trabajo 2022 de la comisión Edilicia de Salud, 
Deportes y Atención a la Juventud 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Bien, me da mucho gusto 
presentar este plan de trabajo que regirá la labor y objetivos mínimos de esta 
comisión durante el 2022, y es satisfactorio saber que hicieron llegar propuestas 
de integración por parte de ustedes para nutrir aún más la labor que realizaremos 
a lo largo del primer año de administración. le pido al secretario nos presente, 
sobre todo los objetivos y acciones del plan de trabajo anual de la comisión. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay:  Con gusto presidenta. 

(Se presenta Plan Anual) 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Les pregunto si ¿alguien 
quiere hacer uso de la voz en lo que comprende al plan anual? 
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Adelante secretario.  

 

 

VI. ASUNTOS VARIOS 

 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay:  Asuntos varios, 
presidenta. 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Les pregunto si alguien 
quiere hacer uso de la voz. 

Secretario. 

 

VII. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN. 

 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: séptimo punto presidenta, 
Clausura de los trabajos de la sesión.  

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: No habiendo pues otro 
asunto a tratar, agradezco la asistencia de todas y todos ustedes. Siendo las 11 
horas con 49 minutos del día 16 de noviembre del 2021, se dan por clausurados 
los trabajos de la segunda sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud, 
Deportes y Atención a la Juventud. Muchas Gracias. 

                                                                                                                                                               
 
 
 
 

 

 

 

 



Acta número dos de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la juventud, sesión ordinaria celebrada el martes 16 de noviembre de 2021 a las 11:00 horas en la “Sala de Ex Regidoras” ubicado en el interior del Palacio Municipal de Guadalajara Jalisco. 
 

 pág. 6 

 

 

 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y 
ATENCIÓN A LA JUVENTUD 

 

 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Presidenta de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Vocal de la Comisión Edilicia. 

 
 

 


